



Elektrizujúci vzhľad: MAN eTruck vyhral Red Dot Design Award 2023

Medzinárodná porota súťaže Red Dot Design Award 2023 dospela k jednomysel'nému záveru: Nový elektrický truck MAN, ktorý sa prvým zákazníkom začne odovzdávať v roku 2024, už teraz vyniká nevšedným dizajnom produktu smerujúceho k nákladnej doprave bez emisií CO₂. Slávnostné udeľovanie cien renomovanej súťaže sa konalo 19. júna na gala večere v Essene.

- **Nový e-truck od MAN získal Red Dot Design Award 2023 v kategórii „Produktový dizajn“**
- **Porota ocenila kvalitu a detaily, ako napríklad polygonálny vonkajší dekór inšpirovaný panorámou Bavorských Álp**
- **Exteriér zviditeľňuje kombináciu tradície a inovácie**

„Toto prestížne ocenenie za dizajn pre náš nový e-truck, ktorý od roku 2024 bude elektrifikovať diaľkovú dopravu, je ďalším stimulom pri finalizácii projektu až po uvedenie na trh. Nový MAN eTruck je technicky, ale aj vizuálne silnou motiváciou pri prechode našich zákazníkov na elektrickú mobilitu,“ hovorí Friedrich Baumann, člen predstavenstva pre predaj a zákaznícke riešenia v MAN Truck & Bus.

„Spoločnosti a dizajnárske štúdiá z celého sveta prešli profesionálnym posudzovaním medzinárodných expertov z poroty Red Dot, ktorí v rámci súťaže podrobne skúmali úctyhodné množstvo produktov. Skutočnosť, že ste vyšli ako víťaz z takého veľkého počtu účastníkov, je svedectvom výnimočnej kvality vášho produktu,“ zdôraznil pri odovzdávaní cien profesor Dr. Peter Zec, zakladateľ a generálny riaditeľ spoločnosti Red Dot. Tento rok bolo prihlásených okolo 20 000 produktov zo 60 krajín a súťažilo sa v 51 kategóriách.

„V časoch rýchlo sa meniaceho sveta a nových technológií je dôležité ostať originálny a autentický. S týmto mottom sme pracovali aj na dizajne vozidla

Bratislava 26. 6. 2023

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.man.eu



MAN eTruck a zamerali sme sa na našu DNA a náš pôvod: Odkiaľ pochádzame? Čo znamená naša značka? Ako nás vnímajú naši zákazníci? Spolu s mnohými kolegami z iných oddelení sme odpovede na tieto otázky zapracovali do vývoja,“ vysvetľuje Carolin Schütt, ktorá ma na starosť návrhy farieb a materiálu v oddelení dizajnu MAN Truck & Bus. Odborníci na dizajn z MAN Truck & Bus napríklad abstrahovali ráz krajiny, kde spoločnosť sídli a vizualizovali úpätie hôr medzi štítom Zugspitze a Mníchovom. Tak vznikol polygonálny obrazec aplikovaný na kabíne. Plocha s geometrickým ornamentom je zároveň obdobou rozpracovaného diela sochára – dizajn má teda aj veľkú symbolickú silu, ktorá vyjadruje dynamiku vývoja e-trucku MAN.

Neutrálny matný sivý lak autori vybrali zámerne ako kontrast k „vysokonapäťovej“ červenej farbe v maske chladiča aj na nárazníku, čo harmonicky zapadá do celkového konceptu. Výsledkom je impozantný dojem – ako keby vozidlo dýchalo energiu, ktorá ho poháňa. Takáto kombinácia presvedčila aj porotu Red Dot Design Award 2023. Elektrický lev pre diaľkovú prepravu sa tak už pred oficiálnym uvedením na trh dostáva do centra pozornosti.

Čo je Red Dot Design Award?

Jury súťaže dostáva každý rok zhruba 20 000 prihlásených prác, čo z Red Dot Design Award robí jednu z najväčších dizajnerských súťaží na svete. Pre veľkú rôznorodosť dizajnu je rozdelená do troch disciplín – produktový dizajn, dizajn značky a komunikácie a dizajnový koncept. V roku 1955 sa prvýkrát zišla porota, aby vyhodnotila najlepšie návrhy tej doby. V roku 1990 generálny riaditeľ organizácie Prof. Dr. Peter Zec vytvoril názov a značku ocenenia. „Red Dot“ sa odvtedy stal prestížnym medzinárodným puncom výnimočnej kvality dizajnu. Víťazi ocenenia sú prezentovaní v ročenkách, múzeách a online. Viac informácií je dostupných na webovej stránke Red Dot Design Award (www.red-dot.org).

Na snímkach

01 – 01 – Takmer sériové vyhotovenie prototypu, ktorý bol vystavený počas výstavy Transportation 2022, ponúka pohľad na budúci batériový elektrický pohon bez emisií vo vozidlách pre diaľkovú dopravu od MAN.

02 – Polygonálny obrazec na kabíne – originálna vizualizácia panorámy Bavorských Álp – presvedčil porotu súťaže Red Dot Design Award 2023.



03 – Šťastný víťazný tím: Carolin Schütt, ktorá ma na starosť návrhy farieb a materiálu v oddelení dizajnu MAN Truck & Bus, vpravo je Peter Kretschmar a Alexander Deutsch z marketingového tímu pre uvedenie e-trucku MAN, vľavo Phil Emonds s Markusom Kuhmom zo spolupracujúcej agentúry pre produktovú komunikáciu.

05 – Nový e-truck od MAN získal ocenenie Red Dot Design Award 2023 v kategórii „Produktový dizajn“.

06 – Nový MAN eTruck, ktorý sa k prvým zákazníkom dostane v roku 2024, už teraz vyniká výnimočným dizajnom.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obrátom približne 11 miliárd eur (2022). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosť TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 35 000 pracovníkov.